

A kolportázs jogot elvehették a „Szeged“-től, de nem vehetik el az előfizelőket — fizessünk elő a „Szeged“-re!

Hírek

Mese-fele Mikuláskor.

Mikuláskor így meséltek, hegytetőn, egy csoda várban.
Lent a völgyben, hómezőkön, hol úgy égnek apró ablakok, mint tündér-éjben égi mécsék, hol folyók folynak hangos szóval törpe házak oldalánál és nagy paloták hidja alatt, — hol a rétek oly fehérek, mint képeskönyvek tarka lapján királyi lányok hermelinjé, hol az éjben nóták szólnak, álom-nóták, álom-nőnek, — hol a bálak tarka képek, ha belesünk az ajtó-résen, — hol poéták lantba vágnak és néha koldusok sem fájnak

lent a völgyben, hómezőkön fehér haju öregember, nagy kosárral, fehér vállán, ellebben az utak sarkán, aranyszínű csomagokkal kopog be az ablakon és néha eljut rüt utakra, fényes házba, koldus házba,

lent a völgyben, hómezőkön, égit erő palotákban maskarák csapatja táncol zöld selyemben, muzsikában. Piros pettyek, kis baltonok hogy hullnak a légy hajakra, zörgő szalag szerpentinek csavarodnak hónyakakra. Dalok szólnak hegedűkből, ritmus folyók, valzer-nóták. És két ember maskarában: ragyogó lány, poéta férfi, megállnak a nagy hullámban, konfettik nagy viharában és mikor nem szól a valzer, kilépnek a bál zajából, teremajtón átsurrannak, a kapud még megállnak — a palotából halk-zenével valzer-nóták jönnek titkon — és az éjben, béli fényben ragyogó lány fehér hajjai poéta férfi szemébe néz. Poéta férfi egy kézre hull

fehér haju öregember nagy kosárral fehér vállán ellebben a palotánál.

Mikuláskor így meséltek, hegytetőn, egy csoda várban.

(v.)

A „Szeged“-nck,

Szeged város egyetlen liberális napilapjának a mai naptól kezdve nincsen kolportázs joga. A város demokratikusan gondolkozó és az igazi emberi ideálokért lelkesedő polgársága és munkássága ma reggel már nem vásárolhatta meg a Szeged-et az utcai árusítóknál. Hogy azonban továbbra is együtt küzdhessünk a közönséggel egy jobb Magyarországért, az olvasóknak véltünk szolgálatot teljesíteni azzal, hogy a Szeged egyes példányait a következő dohány-tözsdekben és újságárusító vállalatoknál is árusítani fogjuk:

Balla-tözsde, Püspök-bazár.
Barna-tözsde, Zsótér ház.
Beck-tözsde, Kárász-utca.
Csende-tözsde, Gizella-tér.
Dinnyés-tözsde, Valéria-tér.
Hungária papirkereskedés, Bathányi utca.
Kovács H. könyvkereskedés, Kölcsey-u. 2.
Mihályi-tözsde, Kárász-utca 12.
Nagy tözsde, Takaréktár-utca.
Nemzeti Sajtóvállalat, Kárász-utca.
Pető-tözsde, Széchenyi-tér.
Prém-tözsde, Széchenyi-tér 5.
Schwarz-tözsde, Kárász-utca 1.
Spitzer-tözsde, Oroszlán- és I-kola-u. sarok.
Szőlői könyvkereskedés, Kigyó-utca 1.
Thália könyvkereskedés, Kárász-utca.

— **Gyarapodik az Árpád-templom alapja.** A Pusztaszeri Árpád-Egyesület dr. Szakacs József nemzeti ügyvédi képviselő elnöke alatt vezetőségi ülést tartott. Danner János pénztárnok bemutatta a múlt hó november 18. és 20. án tartott működvelői előadás elszámolását. Az első előadás tiszta jövedelemét, 63.067 koronát az Árpád-templom alapja javára fordították, a második előadásból származó 11.888 koronát pedig a Horthy-akció céljaira ajánlották fel. Az igazgató-tanács a pénteki jelentést tudomásul vette és köszönetet szavazott az összes közreműködőknek. Bejelentette az elnök, hogy az Árpád-templom alapja javára az egyes községekhez és törvényhatóságokhoz intézett köriratok már eddig jelentékeny adományokat eredményeztek. Így Pest vármegye közgyűlése 50.000 koronát szavazott meg erre a célra. Tudomásul vette az igazgató-tanács azt is, hogy Tóth István Jenő elkészítette az egyesület volt elnökének és főtitkárának, Becsey Károlynak és Tömörkény Istvánnak az arcképét, amelyeket a jövő hó folyamán lepleznek le. Szóba került az ülésen a Tömörkény-Társaság ügye is, amiről lapunk más helyen közlünk tudósítást.

— **Kinevezés.** A koronázó dr. Etemy Sándor volt törvényszéki bírónak, aki jelenleg ügyvédi gyakorlatot folytat, a királyi ítélőtáblai címét adományozta.

— **Legelőansabb térfióltőnyők** Bagy Józsefnél kérik. Széchenyi-tér, Korzó Mozi-ház.

— **Rözponti nyomozó hivatal.** A belügyminiszter rendeletet bocsátott ki arról, hogy a belügyminisztérium alosztályaként felállított nyomozóosztály hatáskörének érinthetetlenül hagyása mellett központi nyomozó hivatal elnevezés alatt fog működni. A központi nyomozó hivatal, mint országos nyomozó hatóság a belügyminisztérium kebelében a közbiztonsági osztályhoz tartozik és a hatáskörébe eső ügyekben intézkedéseit ezentúl is a belügyminiszter nevében, illetőleg rendeletére teszi meg. Ez alól csupán az egyes büntügyekben való eljárás kivétel.

— **Ca. Joachim Ferenc** festőművész képképzőművészeti kiállítására vasárnap délelőtt 10 órakor nyílik meg Iskola-utca 23. műterem.

— **Dr. Bottka Sándor** utmutatója. A szegedi rendőrfőkapitány nagy gonddal összeállított utmutatója már a múlt évben is a legelterjedtebb kézikönyve lett a közönségnek. A főkapitány most kiadta a második évfolyamát a népszerű könyvnek, amely ezuttal ötszáz oldalon, a város térképével ellátva és sok hasznos tudnivalóval kibővíve kerül a közönség kezeihez. Az utmutató Baj, Békéscsaba, Gyula, Hódmezővásárhely, Kalocsa, Kecskemét, Kiskundorozsma, Kiskunfélegyháza, Kiskunhalas, Makó, Orosháza, Szeged és Szentos városok közterületei címetű, de különös és igen hasznos útmutató, hogy ismerteti a közönséggel a rendőrség szervezetét és szolgálati szabályzatát, ami alkalmas arra, hogy a közönséget a közrendészeti tudnivalókról tájékoztassa. A könyv ára 500 korona.

— **A szegedi zsidó ifjúság** december 16-án, szombati esti 6 órai kezdettel tartja nagyszabású Chanuka-ünnepélyét a Hi község székházának nagytermében. Jegyek elővételben a Chevra-irodában (telefon 3—38) válthatók.

— **A kormányzó nevenapja.** A főispán és a polgármester a város és a törvényhatóság nevében táviratilag üdvözölte Horthy Miklós kormányzót nevenapja alkalmából. A kormányzó nevenapja alkalmából az egyetemi ifjúság a budai várban fátylas-menetet rendezett.

— **Déry Rózsi személyesen lép fel** péntek, szombat, vasárnap a **Cserebogár, sárga cserebogár**...ban!

— **L. gé. szerűbb olcsó karácsonyi ajándékok:** divat fátyolharisnya, keztü, női és leányka kötött kabát és blouz, fiu swetter, sál, sapka, kötött nyakkendő legnagyobb választékban Lampel és Hegyinél, Puspökbazár-épület. 588

— **Iparosok és kereskedők nagygyűlése.** Az árvizsgálati és uzsorabíróóságok során felmerült sérelmek miatt az összes kereskedelmi és ipari érdekeltségek közös értekezletre jönnek össze december 7-én a budapesti kereskedelmi és iparkamara nagytermében.

— **Szép porcellántárgyait** jól eladhatja műkereskedésben Szentháromság-utca 2. (Apolló mozi helyén).

— **Ma mutatja be a Belvárosi a kedves Mary** Pickford legjobb filmjét, a meséjében és megjátszásban egyaránt oly kiválóan kedves **Babaruha** című szerelmi románcot. Ugyanakkor vetíti a „Miss Murrán lovagja“ című nagyhatású drámát Stuart Webbssel a kettős főszerepben. Péntektől nagy filmeseményt mutat be a Belvárosi. Műsorán szerepel az idény legnagyobb sikerű attrakciója, Edvard Knoblauch világhírű műve filmen, a Kismet (Végzet) bűbájú és csodálatos napkeleti történet a bölcös Harun al Rasid szultán idejéből. Ezt bevezeti a legújabb „Ó“ vigjáték: „Ó mint boy“ falrengető burleszk és a közkedvelt Pathé Revü.

— **Kárpitosmunkák** legjutányosabban Lusztig és Királynál készülnek. Lechner-tér 15. alatt. 134

— **Halál a Kárász-utcán.** **Jungen** László Maros-utca 10. szám alatt lakó vasúti főkalauz ma reggel a Kárász-utcán, a Lindenfeld cukorkaüzlet előtt hirtelen összeesett és néhány perc múlva meghalt. A törvényszéki bonctani intézetbe vitték, ahol megállapították, hogy halálát szívizühűdés okozta. A tragikus véget ért főkalauzban **Jungen** Mihály, a Római-körúti cipőgyár igazgatója öccsét gyászolja.

— **Déry Rózsi személyesen lép fel** péntek, szombat, vasárnap a **Cserebogár, sárga cserebogár**...ban!

— **Butorozott szobát** keres azonnalra szigorló orvosnő. Telefon 949.

— **Óra- és ékszerjavítás** Gáspár János, Iskola-u. 3. 296

— **Meghalt Nagy János** tizennyéves hegedűművész. A magyar zeneművészetet pótolhatatlan veszteség érte. Nagy János, az utolsó évtized legtöbbet ígérő hegedűsenije ma délután 14 éves korában meghalt. A Múzeum-körút egyik oldaláról Nagy János átment a másikra, az arra száguldó 15.220. számú autó közben elgázolta. Bevitették a Rókus-kórházba, ahol meghalt.

— **Filhművészok II. bérleti hangversenye** december 14-én. Közreműködik **Hegyi** Emánuel zongoraművész. Jegyek 50—300 korona árban a Belvárosi Mozinál.

— **Déry Rózsi személyesen lép fel** péntek, szombat, vasárnap a **Cserebogár, sárga cserebogár**...ban!

— **KÜLFÖLD.** **Szerbia** nyugati határán az albán forrongás egyre veszedelmesebb méreteket ölt. Ennek leverésére a szerb kormány rendes sorkatonaságot szándékozik küldeni Albániába. — **A spanyol kormány** újjaalakult. A kormány elnöke Guerra maradt.

— **A Leányegylet hangversenye.** A legteljesebb érdeklődés mutatkozik a Leányegylet december 12-iki hangversenye iránt, amelyet a Tisza szálló koncerttermében tartanak meg. A dus műsoru hangverseny keretében **Charlotte Wilke** táncművész, **Baumhorn** Lily dalénekesnő, **Weisz** Sári zongoraművész és **Balassa** József operaénekes szerepelnek. A nagyszerűnek ígérkező hangverseny jegyei csak korlátolt számban kaphatók a Tháliánál.

— **A köztisztviselők cipő- és szövetutalványai.** Mindazok a köztisztviselők, akik cipő, szövet és pamutvászón utalványukat mindezekig még nem váltották be, azokat folyó hó 9-éig Tisza Lajos-körút és Mérei-utca, a városi bazár-épületben lévő ruhaosztó helyen beváltani sziveskedjenek.

— **A szegedi lezámitoló és pénzváltóbank** Kölcsey- és Kárász-utca sarok, mint a Magyar Lezámitoló és Pénzváltóbank, Budapest alapítása és a devizaközpont bizományosa a legelőnyösebb feltételek mellett vesz és elad valutákat és devizákat, valamint a legelőnyösebben bonyolít le mindennemű tőzsdéügyleteket.

— **Japáni tudós** érkezik már a legközelebbi napokban Szegedre, hogy tanulmányozza az érett, erős turónak készítési módját, amelyet a Központi Tejcarnok főkönyveiben oly nagy sikerrel árusítanak. 494

Telefon: 16—33. **Széchenyi Mozi** Telefon: 16—33.

Szerdán, csütörtökön, december 6, 7-én

A német filmkultúra klasszikus irodalmi remekműve:

A fekete tulipán.

Alexander Dumas örökbeccsű regénye 7 felvonásban.

A főszerepben: **CARL DE VOGT.**

A legökéletesebb irodalmi filmremek, mely rendezési és kiállításbeli szépségeivel a legnagyobb elragadtatást váltja ki. Azonkívül:

Uj Fatty és „Ó“ burleszkek!

Előadások kezdete: fél 5, fél 7 és fél 9 órakor. A terem fűtve van.

Péntek, szombat, vasárnap

DÉRY RÓZSI, a Városi Színház v. primadonnájának személyes fellépésével:

Cserebogár, sárga cserebogár...

Telefon: 455. **Korzó Mozi** Telefon: Pénztár 1185.

Szerdán, csütörtökön, december 6, 7-én

Az idény két legnagyobb ujdonsága:

A Vörös Bestia.

Izzalmas filmregény az orosz életből 6 felvonásban.

A címszerepben: **Maltyasovszky Ilona**, továbbá Kürthy Böske, Fenyő Emil, Karl Götz.

Azonkívül:

A „Kernevál gyermekei“ főszereplőivel:

Eva asszony multja.

Sardou nagyhírű drámája egy elhagyott asszony boldogságáról 6 felvonásban.

Előadások kezdete: fél 5, fél 7 és fél 9 órakor. A terem fűtve van.

Pénteken és szombaton

A 7000 éves titok.

Telefon: 582. **Belvárosi Mozi** Telefon: Igazg. 258.

Szerdán és csütörtökön, december 6. án és 7-én:

A „Mesebeli herceg“ testvér filmje!

A BABARUHA

románc egy árva kisleány szerelméről 6 fejezetben.

Rendezte: **GEUL de MILLE.**

Főszerepben: **MARY FICKFORD.** Egyidejűleg:

Miss Muran lovagja

Egy dollárhercegnő kalandja 5 felvonásban. A kettős

főszerepben: **STUART WEBS.** Azonkívül:

Világhírű artisták

Artista mutatványok.

Előadások fél 5, fél 7 és fél 9 órakor. A terem fűtve van.